

Companies

三联商社大宗股权29日第五次拍卖

◎本报记者 张良

记者昨日从山东嘉禾国际拍卖有限公司获悉,三联集团所持有的三联商社 2276.56 万股限售流通股将于本月 29 日在济南公开拍卖。这将是三联商社该部分股权第五次走上拍卖台。业内专家认为,此次拍卖会否重蹈前次流拍的覆辙的关键在于拍卖的起拍价究竟会定在什么价位上。国美电器总裁陈晓昨日在接受记

者采访时表示,自己已经知道三联商社上述股权将会在 29 日再度拍卖的消息,国美对待拍卖的态度还和之前的一样,没有什么变化。据记者了解,包括最初三联商社控股权拍卖在内,前几次三联商社的大宗股权拍卖,国美都是通过第三方间接参与了竞拍。今年 2 月 14 日,三联集团因一笔逾期贷款而被迫拍卖其持有的三联商社 2700 万股限售股,国美通过山东龙脊岛建设有限公司以每股

19.9 元,总价 5.37 亿元的天价获得了三联商社的控股权。此后,三联集团所持有的 2276.56 万股限售股也分别在 4 月和 5 月进行了两次拍卖,但这两次拍卖最终都因受方无法支付拍卖款而放弃买卖。记者发现,从 4 月 2 日直至 7 月 9 日的三联商社 2276.56 万股限售股经历了四次拍卖,四次拍卖前的参考价均为每股 2.48 元。4 月 2 日拍卖的起拍价格为 5.6 元/股,之后的 5 月

16 日、6 月 17 日,到 7 月 9 日拍卖的起拍价已涨到了每股 6.6 元,但因无人举牌竞价而流拍。根据最高院出台的《上市公司国有股法人股冻结、拍卖司法解释》的有关规定,股权转让后再次拍卖时的起拍价可以较前次起拍价折价 10%。按照解释规定,股权如三次拍卖未果,法院直接将所拍卖的股权按第三次拍卖的保留价折价抵偿给债权人。家电业专家刘步尘认为,在经历

了这么多次拍卖“闹剧”之后,恐怕已经没有人会与国美展开竞争了,所以三联商社的上述限售股股权最终可能还是由国美接盘。国美当然也很希望能拿下该笔股权,不过国美肯定有自己的心理价位,只要超过自己的心理价位,国美或其影子公司就不会竞价。我个人认为,国美的心理底线应该在每股 6 元左右。” 三联商社昨日收盘报 8.40 元,较前一交易日下跌 8.79%。

S*ST 炎黄 达成债务和解

S*ST 炎黄今日公告债务重组进展,公司以及公司第一大股东北京中企华盛投资有限公司(简称:中企华盛)与招商银行上海东方支行达成协议,中企华盛为上市公司实施重组,同意代 S*ST 炎黄公司履行所欠债务。招行东方支行担保债务本金 3300 万元及利息,由中企华盛以 1023 万元,即本金金额的 31% 代为清偿。代为清偿完毕,其余债务招行东方支行自愿放弃对 S*ST 炎黄的追偿。(赵一萱)

奥特迅中标3项目

奥特迅今日公告,公司已收到中广核工程有限公司通知,公司中标广东阳江核电厂一期工程 LOT69-常规直流及不间断电源系统等 3 个项目,中标金额分别为 898.2199 万元、1118.3948 万元、1093.5693 万元,合计 3110.184 万元。(赵一萱)

东方创业 增资两子公司

东方创业董事会通过决议,分别向东方国际创业闵行服装实业有限公司追加投资 2677 万元,向东方国际创业白鹤服装实业有限公司增资 1350 万元。东方创业表示,此举意在增强公司对外接单能力,增加贸易机会,东方国际创业闵行服装实业有限公司拟借生产基地市政动迁之际,在新址扩建现代化的新厂房。期间由于基建费用大幅涨价,增加设备投入、内部装修等原因,公司董事会讨论审议通过,同意追加投资 2677 万。又根据东方国际创业白鹤服装实业有限公司的申请,公司同意对白鹤公司增资 1350 万元,其中 400 万元用于添置一线生产设备并解决流动资金紧缺问题;950 万元用于利用其原有闲置仓库改造并投资建设女装流水线项目。(葛荣根)

二股东抛空 中体产业解禁股

经过几次集中抛售,中体产业第二大股东金保利亚洲有限公司已经全部抛完了所持有的占中体产业总股本 5% 的解禁股,抛售目的意在获取投资收益。(陈建军)

四维控股二股东股权转让被“忽悠”

◎本报记者 陈建军

四维控股第二大股东重庆轻纺控股(集团)公司股权转让宣告失败,两家受让方疑似“临阵退缩”。四维控股今天刊登公告说,公司日前接到的重庆轻纺函件说,因种种原因,重庆轻纺分别转让所持有的公司股份 60794615 股和 10728462 股给深圳市红旗渠实业发展有限公司和深圳市越通恒投资有限公司的过户工作,未能在国资委关于本次股权转让批复的有效期内完成。重庆轻纺与深圳市红旗渠实业发展有限公司、深

圳市越通恒投资有限公司关于本次股权转让的相关事宜终止。重庆轻纺股权转让的失败,显得非常蹊跷。当时,同时从重庆轻纺手中受让四维控股的股权的,除了深圳市红旗渠实业发展有限公司、深圳市越通恒投资有限公司外,还有另外一家名为深圳市高汇达峰投资有限公司的公司,受让股份数量是 17880769 股,占四维控股总股本的 4.73%。根据四维控股的公告,重庆轻纺在 2007 年 4 月 29 日与深圳市高汇达峰投资有限公司、深圳市红旗渠实业发展有限公司、深圳市越通恒投资有限公司签署

了《股权转让协议书》。重庆轻纺将所持有的四维控股 89403846 股股份全部转让给上述三家公司。除深圳市高汇达峰投资有限公司受让 4.73% 外,深圳市红旗渠实业发展有限公司、深圳市越通恒投资有限公司拟分别受让 16.1% 及 2.84%。重庆轻纺上述转让已经获得国资委的批复同意,批复的有效期至 2008 年 6 月 25 日止。显然,转让失败并非政策上的原因。事实上,早在 2007 年 12 月 24 日,重庆轻纺转让给深圳市高汇达峰投资有限公司的 17880769 股股份就在中国证券登记

结算公司上海分公司完成了过户登记手续,而深圳市红旗渠实业发展有限公司和深圳市越通恒投资有限公司的过户工作却未能在今年 6 月 25 日前完成。因此,股权转让失败很可能是深圳市红旗渠实业发展有限公司和深圳市越通恒投资有限公司临阵退缩。在仅仅转让部分股权后,重庆轻纺仍旧占据着四维控股的第二大股东位置。四维控股表示,截至目前,重庆轻纺持有公司限售流通股 71523077 股,占公司注册资本的 18.94%,仍为公司第二大股东。

公告追踪

乐凯胶片:调价增利只是“纸上富贵”?

◎本报记者 徐锐

受公司上调产品价格因素影响,乐凯胶片昨日在二级市场上表现堪称不俗。在大盘震荡下跌的背景下,公司股价在开盘 12 分钟后便强势封于涨停,此后大量抛压筹码的出现令其打开涨停板,最终报收于 5.88 元,涨幅高达 7.89%。在公司业绩持续下滑的现实面前,乐凯胶片此次上调价格的意义究竟有多大呢?

乐凯胶片昨日发布公告称,鉴于能源和原材料价格不断上涨而带来的成本压力,公司决定自今年 8 月起上调彩色相纸和彩色胶卷价格 5% 至 15%,预计本次产品价格上调将使公司本年度利润总额增加 1400 万元到 2500 万元。值得注意的是,乐凯胶片 2007 年全年的利润总额仅为 4700 余万元,而根据前述公告,在本次调价后的 5 个月时间内其利润总额最高增加额便可达到 2500 万元,调价产生的“业绩效力”真有这么大?

本次调价后公司利润出现如此大的增加是正常的,这是经过公司财务部门计算过的。乐凯胶片董秘办人士对此称。然而在记者向其“本次调价是否考虑到对产品销量产生影响”时,该位人士却未给出明确的答复,并仍反复强调上述利润增加额是公司财务部门“计算得出的结果。不过,相关行业分析师似乎对乐凯胶片调价后的前景并不乐观。乐凯胶片此次调价属于被动调价行为,即通过提升产品价格来抵消成本上涨带来的压力。即使上调价格后其业



绩也不大被看好,更不可忽视利润总额的基数问题。”该分析师形象地指出,利润总额从 4700 万到 7200 万是增加 2500 万,但若从 -4700 万到 -2200 万其实也增加了 2500 万。

有券商此前发布研究报告表示,作为乐凯胶片的主要原材料,白银价格上涨对公司的盈利能力已造成较大影响,2007 年白银均价接近 300 万元/吨,今年 5 月却已经高达 430 万元/吨,而公司每年对白银的需求接近 30 吨,这导致公司成本大幅增加,业绩下滑在所难免。

据了解,数码产品对传统感光材料市场的冲击以及原材料价格的持续上涨令乐凯胶片营业收入下滑明显。公司财务数据显示,自 2006 年

四季度以来,公司单季度业务收入已明显呈下滑态势,乐凯胶片 2006 年第四季度的主营业务收入为 2.55 亿元,而随着传统业务的逐步下滑,公司今年一季度主营业务收入仅为 1.82 亿元,环比下降 5.81%,同比下降 17.6%。

乐凯胶片上述人士昨日在接受记者采访时也认可了这一现状,但在记者问及本次调价是否扭转公司此前的“营收颓势”时,该人士给出的答案却是“说不清。”

事实上,针对公司传统业务持续萎缩的现实,乐凯胶片在今年开始尝试业务转型。公司 4 月 8 日公告表示将投资 4536 万元建设太阳能电池背板生产线,按照规划,项目建成达产后年销售收入将达到 2 亿元,年

利润总额 1751 万元。

这笔投资对公司未来业绩的影响也不是很大,真正能够令外界看好乐凯胶片的还是大股东的资产注入预期。”上述行业分析师表示。

据悉,乐凯胶片董事长张建恒在今年 2 月致投资者的一封信中提到,根据图像信息、印刷材料、薄膜及涂层材料三个业务单元的战略发展需要,乐凯集团将结合自身经营状况及整体发展战略支持乐凯胶片的产业发展,虽然时间尚未确定,但在适当时机考虑将部分优质资产注入乐凯胶片。

而乐凯胶片上述人士昨日则表示,集团的资产注入事宜目前还没有进展。

征收价格调节基金 金岭矿业称减利 1828 万

◎本报记者 赵一萱

金岭矿业今日公告,公司近日接到淄博市人民政府办公厅《关于征收价格调节基金有关问题的通知》,根据通知规定,从 2008 年 5 月 1 日起,对该市行政区域内的矿产资源开采型企业征收价格调节基金,其中:对铁矿石生产企业铁矿石品位 30% 以上的按实际销售量每吨 40 元征收,铁矿石品位 30% 以下的按实际销售量每吨 20 元征收,矿产资源开采型企业自产自产矿产资源,按原矿石的实际产量征收。

受此影响,公司 5、6 月份实际交纳价格调节基金 617 万元,预计下半年矿石产量 45.5 万吨,需交纳价格调节基金 1820 万元,则 2008 年将合计交纳 2437 万元,影响净利润 1827.75 万元。

同济科技 拟定向增发募资 5 亿元

◎本报记者 陈建军

同济科技董事会决定以定向增发方式募集 5 亿元资金,用于投资建设上海国际设计中心项目和泰州高教园区项目。

同济科技今天刊登公告说,公司非公开发行股票的相关事项经公司董事会审议通过,发行对象为包括控股股东上海同济资产经营有限公司在内的不超过十名的特定投资者。拟发行股份数量上限为 6900 万股,下限为 2000 万股,发行价格不低于 7.24 元/股。其中,同济资产将以现金 1.5 亿元参与认购本次发行的股份,其余特定投资者均以现金方式,以相同价格认购本次非公开发行股票。

同济科技表示,在本次募集资金到位前,公司以自筹资金先行投入项目,待募集资金到位后予以置换。其中,上海国际设计中心项目预计总投资 51862 万元,拟使用募集资金投入 2 亿元;泰州高教园区项目预计投资 62277 万元,拟使用募集资金投入 3 亿元。

太行水泥 余热发电年降成本 1200 万

◎本报记者 陈建军

太行水泥今天刊登公告说,公司与中国节能(香港)有限公司就合作建设公司及所属相关参股公司新型干法水泥废气纯低温余热发电项目,签订《余热发电项目合作框架协议》。上述余热发电建成后,每年可降低采购成本约 1200 万元。

此外,太行水泥及其所属参股子公司与中国节能(香港)进行纯低温余热发电项目的合作建设经营。当太行水泥每提供一条 4.5MW 装机的余热资源时,如中国节能(香港)在 2011 年 12 月 31 日前进行了 IPO,则中国节能(香港)于 2011 年 12 月 31 日前向太行水泥及其所属参股子公司支付中国节能(香港)IPO 时 750 万元人民币的等价股票或现金,以配合太行水泥更好地实现水泥发展战略。若中国节能(香港)未能于 2011 年 12 月 31 日前实现 IPO,则中国节能(香港)在原约定电价的基础上,从 2012 年 1 月 1 日起电价下降 10% 为双方执行的电价。

康恩贝获土地收购补偿费

◎本报记者 陈建军

康恩贝今天刊登公告说,7 月 14 日,兰溪市土地储备中心与公司就土地收购价 7915.1393 万元以外的补偿费等相关事宜签订了有关《补充合同》,决定另增加补偿 2700 万元。二项合计补偿总额为 10615.1393 万元。土地收购补偿费在双方签订收购合同后一个月内先支付 1000 万元,余款待土地出让后,按出让金到位情况分期支付,2008 年 12 月 31 日付清。

银鸽投资:延缓减持来自业绩信心

周帆

7 月 15 日,银鸽投资 600069 发布公告称,近日收到公司控股股东漯河银鸽实业集团有限公司《关于河南银鸽实业投资股份有限公司股份减持事宜的承诺函》,承诺函内容为,持有银鸽投资 25.63% 股份的控股股东银鸽实业集团做出承诺:所持银鸽投资即将于 2008 年 8 月 23 日解禁上市流通的 3716 万股股票,自上市流通之日起两年内不通过股票二级市场(含大宗交易市场)进行股票减持。

承诺提升投资者信心
由于近期市场持续走弱,在这种市场持续弱市、投资者信心消失殆尽的情况下,占总股本 25.63% 的限售股解禁,对银鸽股价和广大投资者来说无疑是一个巨大的压力。

随着全流通的到来,大股东利益已经和二级市场股价联系在一起,大股东越来越多的要考虑到股票市场对自身的影响。对于 07 年银鸽投资大股东减持和此次公告承诺,体现出大股东和公司高层长远规划的表现。首先,对于大股东持股比例相对较高的上市公司,减持完成后,其控股地位并未动摇;其次,延缓减持行为预示大股东对公司价值的认可和长远发展的信心,有长期持股的决心,有助于保障公司长远稳定发展,维护广大投资者持股信心;再次,对稳定当前的股市也有非常积极的作用。银鸽投资该公告也向二级市场间接表达了公司高层认为目前股价被低估的看法。

承诺来自业绩信心
近年来,造纸行业一直以高于 GDP 的增长速度发展,07 年和 08 年一季度延续了高速发展态势,行业盈利能力、固定资产投资和行业景气度均呈增长趋势,行业逐步走入景气周期。从银鸽投资 2008 年一季度来看,公司综合毛利率为 19%,比去年同期的 18% 提升了 1 个百分点。这在国内经济通胀压力下,表现是值得肯定的。公司主营产品为文化纸和包装纸。2007 年以来,由于国内纸张市场供求关系出现变化,公司从去年开始进入一轮景气周期。原材料价格继续上涨和节能减排淘汰落后产能运动的继续深入,给了银鸽投资 2008 年一个非常好的预期。

好项目是业绩的保证

作为银鸽投资主导产品的文化纸,该公司目前产能 30 万吨/年。公司此次定向增发引进战略投资者,募集资金在漯河本部新建生产线,预计 09 年中期投产产生效益。届时银鸽投资将形成年产 40 万吨的文化纸生产能力,成为全国几家最大的文化纸供应商之一。项目投产后,将会极大调整和优化银鸽投资的产品结构,提高其产品技术水平和竞争力。

强强联合带来光明的前景
永煤集团是河南效益最好的企业,2007 年销售收入 300 多亿,实现利润 33 亿。去年 7 月,永煤集团与银鸽股份共同投资成立永银盐化,同年 8 月,银鸽投资增资扩股更名永银化工,永煤集团出资 1.2 亿元,占注册资本的 60%。此次,银鸽投资向永煤集团上海有限公司定向增发 1000 万股,永煤集团完整了对银鸽投资的战略性入股。

与永煤集团的合作,有利于借助其在矿产开发和化工行业方面的技术优势,为公司造纸主营业务提供廉价的相关辅助化工产品,也有利于银鸽投资向上游产业链,抵御行业风险。可以期待,永煤集团和银鸽投资将会有更广阔的合作空间。

战略布局有效预防成本风险
造纸业遇到的最大问题就是原材料问题,纸品涨价的最终原因也归结为原材料价格的上涨。银鸽投资得益于前期投入建设的全国废纸收购网络,短期内有效预防了原材料价格上涨问题;在四川布局竹林产业,把公司产品线延伸到上游领域,则是长期预防原材料价格上涨的战略优势。

综上所述,随着公司产品及原料结构进一步优化、产品质量及工艺提高、市场优势及品牌地位进一步强化、产业链进一步向两端延伸和拓展,银鸽投资的核心竞争力将得到进一步加强,大股东的延缓减持承诺表现出公司控股股东对公司长期价值的认可,此承诺无疑将增强投资者的关注与信心。

(公司巡礼)

证券代码:600361 证券简称:华联综超 编号:2008-012

北京华联综合超市股份有限公司第三届董事会第十七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
北京华联综合超市股份有限公司(以下简称“公司”)董事长彭小海于 2008 年 7 月 10 日向公司全体董事、监事发出了召开第三届董事会第十七次会议的书面通知,2008 年 7 月 16 日上午 10 点,公司在公司会议室以现场会议方式召开第三届董事会第十七次会议(以下简称“本次会议”),应出席董事 7 人,实到 7 人,本次会议的召集和召开符合有关法律、行政法规、部门规章和《公司章程》的规定。
本次会议审议并一致通过了《关于改组公司独立董事的议案》。
公司独立董事陈永生先生由于个人原因辞去公司第三届董事会独立董事职务。
根据《公司法》和《公司章程》的规定,公司董事会提名冯大安先生为公司第三届董事会独立董事候选人(独立董事候选人简历、声明及提名人声明见附件)。
公司独立董事认为,该独立董事候选人符合有关法律法规的要求,具备上市公司独立董事任职资格。
独立董事候选人的任职资格和独立性在上海证券交易所审核无异议后,提交公司股东大会审议,召开股东大会的通知另行公告。
特此公告。
北京华联综合超市股份有限公司 2008 年 7 月 17 日

附件:
北京华联综合超市股份有限公司独立董事候选人简历
冯大安,男,1947 年 12 月出生,汉族,中共党员。曾任中国建设银行甘肃分行副行长、海南分行副行长、党组副书记;海南证管办副主任;海南地方税务局局长、党组书记。现兼任海南税务学会副会长、海南大东海旅游中心有限公司独立董事、海南航空股份有限公司独立董事、新大洲控股股份有限公司独立董事。与公司或本公司的控股股东不存在其他关联关系,亦未直接或间接持有本公司股份,没有受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所的惩戒。
北京华联综合超市股份有限公司独立董事提名人名声
提名北京华联综合超市股份有限公司董事会现就提名冯大安先生为北京华联综合超市股份有限公司第三届董事会独立董事候选人发表公开声明,被提名人与北京华联综合超市股份有限公司之间不存在任何影响被提名人独立性的关系,具体声明如下:
一、本人及本人直系亲属,主要社会关系不在该公司或其附属企业任职;
二、本人及本人直系亲属没有直接或间接持有该公司已发行股份的 1% 或以上;
三、本人及本人直系亲属不是该公司前十名股东;
四、本人及本人直系亲属不在直接或间接持有该公司已发行股份 5% 或以上以上的股东单位任职;
五、本人及本人直系亲属不在该公司前五名股东单位任职;
六、本人在最近一年内不具有前五项所列情形;
七、本人没有为该公司或其附属企业提供财务、法律、管理咨询、技术咨询等服务;
八、本人没有从该上市公司及其主要股东或有利害关系的机构和人员取得额外的、未予披露的其他利益;
九、本人符合该公司章程规定的任职条件。
另外,包括北京华联综合超市股份有限公司在内,本人兼任独立董事的上市公司数量不超过 5 家。
本人完全清楚独立董事的职责,保证上述声明真实、完整和准确,不存在任何虚假记载或误导性陈述,本人完全明白作出虚假声明可能导致的后果。深圳证券交易所可依据本声明确认本人的任职资格和独立性。本人在担任该公司独立董事期间,将遵守国家法律、法规、中国证监会的规章、规定、通知,以及深圳证券交易所业务规则等规定,确保有足够的时间和精力履行职责,作出独立判断,不受公司主要股东、实际控制人或其他与公司存在利害关系的单位或个人的影响。

2、被提名人及其直系亲属不是直接或间接持有北京华联综合超市股份有限公司已发行股份 1% 的股东,也不是该上市公司前十名股东;
3、被提名人及其直系亲属不在直接或间接持有北京华联综合超市股份有限公司已发行股份 5% 以上的股本单位任职,也不在该上市公司前五名股东单位任职;
4、被提名人在最近一年内不具有上述三项所列情形;
5、被提名人不为北京华联综合超市股份有限公司及其附属企业提供财务、法律、管理咨询、技术咨询等服务的人员;
四、包括北京华联综合超市股份有限公司在内,被提名人兼任独立董事的上市公司数量不超过 5 家。
被提名人保证上述声明真实、完整和准确,不存在任何虚假记载或误导性陈述,本人完全明白作出虚假声明可能导致的后果。
提名北京华联综合超市股份有限公司 2008 年 7 月 15 日

北京华联综合超市股份有限公司独立董事候选人声明
声明人冯大安,作为北京华联综合超市股份有限公司第三届董事会独立董事候选人,现公开声明本人与北京华联综合超市股份有限公司之间在本人担任该独立董事期间不存在任何影响本人独立性的关系,具体声明如下:
一、本人及本人直系亲属,主要社会关系不在该公司或其附属企业任职;
二、本人及本人直系亲属没有直接或间接持有该公司已发行股份的 1% 或以上;
三、本人及本人直系亲属不是该公司前十名股东;
四、本人及本人直系亲属不在直接或间接持有该公司已发行股份 5% 或以上以上的股东单位任职;
五、本人及本人直系亲属不在该公司前五名股东单位任职;
六、本人在最近一年内不具有前五项所列情形;
七、本人没有为该公司或其附属企业提供财务、法律、管理咨询、技术咨询等服务;
八、本人没有从该上市公司及其主要股东或有利害关系的机构和人员取得额外的、未予披露的其他利益;
九、本人符合该公司章程规定的任职条件。
另外,包括北京华联综合超市股份有限公司在内,本人兼任独立董事的上市公司数量不超过 5 家。
本人完全清楚独立董事的职责,保证上述声明真实、完整和准确,不存在任何虚假记载或误导性陈述,本人完全明白作出虚假声明可能导致的后果。深圳证券交易所可依据本声明确认本人的任职资格和独立性。本人在担任该公司独立董事期间,将遵守国家法律、法规、中国证监会的规章、规定、通知,以及深圳证券交易所业务规则等规定,确保有足够的时间和精力履行职责,作出独立判断,不受公司主要股东、实际控制人或其他与公司存在利害关系的单位或个人的影响。

声明人:冯大安
2008 年 7 月 15 日